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Акт 
проверки исполнения муниципального задания образовательными учреждениями Веселовского района за  2015 года

от  15  января  2016 г.

Комиссией,  в составе  Шрамко О.М., Иваненко А. С., Богомазовой М.В., Ивановой С.В., Чумаковой Л.А., Лалаенц Е.Ф., Кетовой С.М., проведена проверка исполнения за 2015 год муниципального задания учреждениями образования Веселовского района.

Цель проверки: осуществление контроля деятельности учреждений, оказывающих услуги в сфере образования.

Объект проверки: муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения Веселовского района, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение, муниципальные бюджетные учреждения дополнительного образования детей. 

Сроки проведения проверки:   декабрь  2015 года

В результате проверки установлено следующее:

В 2015 году  в системе образования функционируют 17 образовательных учреждений - юридических лиц.
   Приказом Отдела образования от 03.07.2015 №434 были утверждены  муниципальные задания на 2015 год  для 14 общеобразовательных школ, 1 дошкольного образовательного учреждения (включающего 5 его филиалов), 2 учреждений дополнительного образования детей. 

1. Соответствие объема предоставленных муниципальных  услуг параметрам муниципального задания.

Муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения Веселовского района оказывали 4 муниципальные услуги.
1. Отклонение объема услуг от параметров муниципального задания  предоставленных по услуге реализация дошкольного образования  не допустили.
          2. Отклонение объема предоставленных услуг от параметров муниципального задания по услуге по реализации общеобразовательной программы начального общего образования допустили  9 общеобразовательных учреждений (МБОУ Веселовская СОШ № 1, МБОУ Веселовская СОШ №2, МБОУ Маныч-Балабинская ООШ, МБОУ Верхнесоленовская СОШ, МБОУ КИРОВСКАЯ СОШ, МБОУ Краснооктябрьская СОШ, МБОУ Позднеевская СОШ, МБОУ Малозападенская СОШ, МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ). Отклонение в целом составило            + 1,8  %. 
         3. Отклонение объема предоставленных услуг от параметров муниципального задания по услуге по реализации общеобразовательной программы основного общего образования допустили  13   общеобразовательных учреждений  (МБОУ Веселовская  СОШ № 1, МБОУ Веселовская СОШ №2, МБОУ Красноманычская ООШ, МБОУ Позднеевская СОШ,  МБОУ Верхнесоленовская СОШ, МБОУ Багаевская СОШ, МБОУ КИРОВСКАЯ СОШ,  МБОУ Малозападенская СОШ, МБОУ Новинская ООШ, МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ,  МБОУ Маныч-Балабинская ООШ, МБОУ Краснооктябрьская СОШ, МБОУ Ленинская СОШ).  Отклонение в целом составляет  + 1,5 %.
           4. Отклонение объема предоставленных услуг от параметров муниципального задания по услуге по реализации общеобразовательной программы среднего общего образования допустили 5 общеобразовательных учреждений (МБОУ Веселовская СОШ №1, МБОУ Веселовская СОШ №2, МБОУ Позднеевская СОШ, МБОУ Багаевская СОШ, МБОУ Малозападенская СОШ). Отклонение в целом составляет      - 9,7 %.
            Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №1 «Колокольчик»  оказывало одну муниципальную услугу. Отклонение объема предоставленных услуг от параметров муниципального задания по услуге по реализации общеобразовательных программ дошкольного образования и обеспечения воспитания, обучения, присмотра, ухода и оздоровления детей в возрасте от 2-х до 7-ми лет  составило  - 2,5%.  
          Мониторингом было охвачено 2 учреждения дополнительного образования детей. Отклонение  объема предоставленных услуг от параметров муниципального задания по услуге дополнительного образования  составило – 6,3%.      
            
2.Соответствие состава обслуженных потребителей параметрам муниципального задания.

     По результатам мониторинга было установлено, что  муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями  по услуге по реализации общеобразовательной программы дошкольного образования за  2015 год отклонение не допустили. 
    По результатам мониторинга  было установлено, что 8 муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями (МБОУ Веселовская СОШ №1, МБОУ Веселовская СОШ №2, МБОУ Позднеевская СОШ,  МБОУ Ленинская СОШ, МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ, МБОУ КИРОВСКАЯ СОШ, МБОУ Краснооктябрьская СОШ, МБОУ Красноманычская ООШ)  были обслужены потребители (+35) из числа сверх установленных муниципальным заданием по услуге по реализации общеобразовательной программы начального общего, основного общего, среднего общего образования. Снижение состава обслуженных потребителей (-35) допущено в 4 учреждениях (МБОУ Багаевская СОШ, МБОУ Малозападенская СОШ, МБОУ Маныч-Балабинская ООШ, МБОУ Новинская ООШ). В целом за 2015 год отклонение по услугам не допустили. 
     По результатам мониторинга  было установлено, что  муниципальным дошкольным образовательным учреждением по услуге по реализации общеобразовательных программ дошкольного образования и обеспечения воспитания, обучения, присмотра, ухода и оздоровления детей в возрасте от 2-х до 7-ми лет  допущено уменьшение состава   обслуженных потребителей - 15 детей.
      Муниципальными учреждениями дополнительного образования детей допущено снижение состава   обслуженных потребителей - 91. Значительное снижение состава обусловлено тем, что  в 12 общеобразовательных  учреждениях в соответствии с  лицензией на предоставление дополнительных образовательных услуг в части реализации программ дополнительного образования  различной направленности реализуются услуги дополнительного образования. 
      
3.Соответствие качества предоставленных муниципальным учреждением услуг параметрам муниципального задания.

По состоянию на 01.01.2016г. в Веселовском районе для реализации программ дошкольного образования создано 967 мест, обеспечено 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7 лет. Количество детей, нуждающихся в устройстве в дошкольные образовательные учреждения (очередь «электронный детский сад»), по состоянию на 01.01.2016г. – 246 детей в возрасте от 0 до 3 лет.
  В целях обеспечения доступности дошкольного образования в районе используются вариативные формы дошкольного образования. Так, по состоянию на 01.01.2016г. продолжают функционировать 9 групп дошкольного образования на базе свободных площадей  8 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений (Багаевской СОШ, Кировской СОШ, Краснознаменской ООШ, Красноманычской ООШ, Малозападенской СОШ, Новинской ООШ, Садковской ООШ, Ленинской СОШ), в которых получает дошкольное образование 250  воспитанников. 
В 2015-2016 учебном году на базе МБУ ДО Веселовский ЦТ функционирует 10 групп выходного дня для детей дошкольного возраста с общей численностью 135 человек, что  в 1,3 раза больше, чем в прошедшем учебном году. Из них 7 групп первого года обучения и 3 группы второго года обучения. Осуществляют дошкольное образование и 2 группы кратковременного пребывания на базе Верхнесоленовской средней общеобразовательной школы и Казачинского сельского дома культуры с общей численностью детей 26 воспитанников. Таким образом, плановое значение показателя «дорожной карты» в части использования вариативных форм дошкольного образования (120 дополнительных мест) по итогам 2015 года было превышено на 12,5%.
С целью достижения качественных образовательных результатов обучаемых (получателей услуг) муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями реализуются программы развития и образовательные программы учреждения и эффективно организуется образовательный процесс в  соответствии с требованиями лицензионных и аккредитационных документов. За отчетный период  услуги по реализации  общеобразовательной программы начального общего, основного общего, среднего  общего образования осуществляли высококвалифицированные педагогические работники общеобразовательных учреждений с высшим профессиональным образованием (73,96%) и средним специальным педагогическим образованием (26,04%). Уровень обеспеченности обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений учебниками и учебной литературой составил 100%. Все общеобразовательные учреждения оснащены необходимыми библиотечно-информационными ресурсами, доступом  к сети Интернет. Количество обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района на один компьютер составляет 3,5 человека. Успешно реализуются программы и технологии здоровьесбережения. Программы профильного обучения в 2015-2016 учебном году осваивают 45,8%  обучающихся 10-11 классов общеобразовательных учреждений района. 
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3]На конец года численность обучающихся составила 2 498 чел. в 14 ОУ района, в филиале Багаевской вечерней (сменной) школы - 127 чел. Всего – 2 625 чел.
   Из них индивидуальное обучение на дому получали – 20 человек из МБОУ Веселовской СОШ №1 - 8 чел, МБОУ Веселовской СОШ №2 – 7 чел., МБОУ Ленинской СОШ – 1 чел, МБОУ Позднеевской СОШ – 2 чел, МБОУ Малозападенской СОШ -1 чел., МБОУ Красноманычской ООШ -1 чел.
        Выбыли 55 обучающихся (МБОУ Веселовская СОШ №2 – 1 чел., МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ – 1 чел.,  МБОУ Маныч – Балабинская ООШ – 1 чел., МБОУ Багаевская СОШ – 1 чел., МБОУ Багаевская вечерняя (сменная) – 45 чел., МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 2 чел., МБОУ Позднеевская СОШ – 2 чел., МБОУ Краснооктябрьская СОШ – 1 чел.,). 
   Прибыли 12 обучающихся (МБОУ Веселовская СОШ №1 – 2 чел., МБОУ Веселовская СОШ №2 – 2 чел., МБОУ Багаевская СОШ – 2 чел., МБОУ Багаевская вечерняя (сменная) – 2 чел., МБОУ Краснооктябрьская СОШ – 2 чел., МБОУ Позднеевская СОШ – 1 чел., МБОУ Малозападенская СОШ – 1 чел.).
     Аттестовано 2 618 – обучающихся, не аттестовано 12 чел. (МБОУ Весёловской  СОШ № 1 – 1 чел., МБОУ Весёловской СОШ № 2  - 1 чел., МБОУ Багаевская вечерняя (сменная) – 2 чел., МБОУ Краснооктябрьская СОШ – 2 чел., МБОУ Позднеевская СОШ – 1 чел.).
   Успешно окончили  I полугодие  2015-2016 учебного года – 2 618 чел., из них на «отлично» - 197 чел, на «отлично» и «хорошо» - 784 чел.
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9]    Не успевают по итогам I полугодия  5 чел., (МБОУ Веселовская СОШ №1 – 4 чел.,  МБОУ Краснооктябрьская СОШ – 1 чел.).
    Уровень обученности составил 99,8 %, что на 1,6 % выше, чем в 2014-2015 учебном году. 
Повысили уровень обученности по сравнению со II четвертью прошлого учебного года   5 общеразовательных организаций: МБОУ Верхнесоленовской СОШ (+0,4%), МБОУ Ленинской СОШ (+5%), МБОУ Красноманычской ООШ (+1%), МБОУ Маныч-Балабинской ООШ (+2,3%), МБОУ Садковской ООШ(+12%). Понизился уровень обученности в МБОУ Позднеевской СОШ (- 1%), МБОУ Весёловской СОШ № 1 (- 0,8%), МБОУ Весёловской СОШ № 2 (- 0,3%) . Не успевают по итогам II четверти 5 учащихся (МБОУ Веселовская СОШ №1- 4 чел., МБОУ  Краснооктябрьская СОШ - 1 чел.). 

   Качество знаний – 44,0 %, что на 4 % ниже, чем в 2014 – 2015 учебном году.
Повысили качество образования по сравнению со II четвертью прошлого года 7 общеобразовательных организаций: Веселовская СОШ № 1, Веселовская СОШ № 2, МБОУ Багаевская СОШ, Кировская СОШ, Маныч-Балабинская ООШ, Садковская ООШ, МБОУ Новинская ООШ. 
Понизили качество знаний также 7 школ: МБОУ Малозападенская СОШ (-7%), МБОУ Позднеевская СОШ (-3%), МБОУ Верхнесоленовская СОШ (-1,8%), МБОУ Ленинская СОШ (-3%), МБОУ Красноманычская ООШ (-2%), МБОУ Краснооктябрьская СОШ (-3%), МБОУ Краснознаменская ООШ (-3,6%).
  
Государственная аттестация выпускников 9  классов в 2014-2015 учебном году в муниципальных общеобразовательных учреждениях Веселовского района осуществлялась в соответствии с нормативно - правовой базой федерального, регионального, муниципального уровней, планами Отдела образования Администрации Веселовского района и школ района по организации и проведению государственной аттестации выпускников 9 классов в 2015 году.
Все нормативно-правовые акты федерального, регионального и муниципального  уровней своевременно доведены до сведения всех участников образовательного процесса (совещания, совещания - семинары  для директоров муниципальных общеобразовательных учреждений и их заместителей, заседания районных методических объединений учителей – предметников, СМИ, родительские и ученические собрания), на муниципальном уровне 04.04.2015 был организован  и проведен пробный экзамен по математике для выпускников, освоивших  образовательные программы основного общего образования.
Количество выпускников 9 классов на 25.05.2015г.  составило 228 чел., что на 1 человек больше, чем в 2014 году. Из них допущены к государственной итоговой аттестации - 227 чел. Не допущен к ГИА 1 выпускник (МБОУ Краснооктябрьская СОШ).
ГИА по образовательным программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена сдавали - 94,7% выпускников, в форме ГВЭ – 5,3% выпускников (выпускники МБОУ Ленинской СОШ - 1 чел, выпускники МБОУ Багаевской вечерней (сменной) школы - 10 чел.). 
Государственная итоговая аттестация  выпускников основной школы в новой форме в Российской Федерации в 2015 году проводилась по 14 предметам на основании централизованно разработанных ФИПИ экзаменационных материалов. Школы района приняли участие в экзаменах по выбору по 9 предметам. 
Из числа допущенных (227 чел.) прошли государственную итоговую аттестацию в 2015 году  все 227 человек (100%).
Получили аттестаты с отличием 9 выпускников (4,0%), что на 6 человек меньше, чем в прошлом учебном году. Это выпускники 6 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений: МБОУ Багаевская СОШ – 3 чел.,  МБОУ Верхнесоленовская СОШ  - 2 чел., МБОУ ВСОШ №2 – 1 чел., МБОУ Веселовская СОШ №1 – 3 чел., МБОУ КИРОВСКАЯ СОШ – 1 чел, МБОУ Краснооктябрьская СОШ  - 1 чел.
Восьмой год  в школах района выпускники получают основное общее образование в форме  самообразования. В 2014-2015 учебном году 4 выпускника 9 класса получали основное общее образование в форме самообразования: МБОУ Веселовская СОШ №1 – 2 чел., МБОУ Малозападенская СОШ -2 чел.  Из них получили аттестат об основном общем образовании  - 4 чел. (100%).
Государственная итоговая аттестация выпускников 9-х классов в форме ОГЭ и ГВЭ по двум обязательным предметам (русский язык, математика), экзаменам по выбору была проведена согласно заявлениям   выпускников основной школы  в соответствии с организационно-территориальной схемой  проведения государственной (итоговой) аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденной приказом Минобразования РО от 28.03.2014 г № 162 «Об утверждении организационно-территориальной схемы проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования». 
Порядком ГИА по образовательным программам основного общего образования, утвержденном приказом Минобрнауки РФ от 25.12.2013 №1394,
1. положением о ТЭК;
1. положением о предметной комиссии;
1. положением о территориальной конфликтной комиссии;
1. федеральными нормативно-правовыми документами, регламентирующими организацию и проведение государственной (итоговой) аттестации. 
В 2015 году для проведения ГИА - 9 были открыты три ППЭ:
№ 2600 для проведения ОГЭ по обязательным предметам (русский язык и математика) и предметам по выбору.
№ 2672 для проведения ГВЭ выпускников МБОУ Багаевской вечерней (сменной) школы.
№ 2670 для проведения ГВЭ (длительно болеющие выпускники). 

В  ГИА в форме ОГЭ по русскому языку в 2015 году участвовало 215 выпускников из 14 школ, что на 3 выпускника больше, чем в 2014 году.
Уровень обученности по русскому языку составил 100%, что на 8,1 % выше уровня прошлого года. Повысилось и  качество знаний по предмету с  53,8 % в 2014 году до 59,5% в 2015 году.
Уменьшилось в 2015 году количество выпускников, не сдавших  русский язык Не сдали русский язык в основной срок 5 выпускников из 4 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений: МБОУ ВСОШ №1 – 2 чел., МБОУ КИРОВСКАЯ СОШ – 1 чел., МБОУ Краснооктябрьская СОШ – 1 чел, МБОУ Малозападенской СОШ – 1  чел.  
При повторной сдаче ОГЭ все 5 выпускников  получили положительные отметки.
В экзамене по математике приняли участие  в форме  ОГЭ  215 выпускников из 14 школ района.
Уровень обученности по математике в 2015 году по  итогам ГИА составил 100%, что на 8,5% выше уровня прошлого года. Качество знаний составило 54,9%, и увеличилось по сравнению с 2014 годом на 36,5 %. В основные сроки не справились с заданиями по математике 6 чел., которые успешно прошли ГИА в дополнительные сроки. 
Средний балл по 2 обязательным предметам: русскому языку и математике составил соответственно 4 и 3 балла.
Анализ показал, что выпускники 9 класса в 2014 году в полной мере воспользовались правом выбора предметов. В соответствии п.4 Порядка проведения ГИА по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 №1394, ГИА включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике. Экзамены по другим учебным предметам обучающиеся сдают на добровольной основе по своему выбору. 
В связи с этим значительно уменьшилось   в 2015 году количество выпускников, выбравших предметы в форме ОГЭ по выбору  – с 114 чел. в 2014 году до 104 чел. в 2015 году. Не приняли участие в государственной итоговой аттестации  предметов по выбору выпускники 7 общеобразовательных учреждений: МБОУ Новинской ООШ, МБОУ Красноманычской ООШ, МБОУ Садковской ООШ, МБОУ Маныч-Балабинской ООШ, МБОУ Малозападенской СОШ, МБОУ Краснооктябрьской СОШ, МБОУ КИРОВСКОЙ СОШ.
100% уровень обученности показан выпускниками по литературе, географии, иностранному языку, истории и химии.
По информатике,  физике, обществознанию, биологии  уровень обученности по итогам ГИА  составил соответственно 90% ,89 %,84,3%,89%.
      В 2015 г. как предмет по выбору биологию сдавали 9 чел., что на 11 чел. меньше, чем в 2014 году из 4-х общеобразовательных учреждений:  МБОУ Веселовской СОШ №1, МБОУ Веселовской СОШ №2, МБОУ Верхнесоленовской СОШ,  МБОУ Ленинской СОШ, что составляет уровень прошлого года.  Анализ показал, что по сравнению с 2014 годом  качество знаний выпускников по предмету резко  снизилось с 40% до 0%. Один выпускник не набрал минимального количества баллов по предмету (МБОУ Веселовская СОШ №1).

Количество обучающихся, сдававших ОГЭ по информатике осталось на уровне 2014 года – 10 чел. Увеличилось качество знаний выпускников  по информатике  по сравнению с 2014 годом с 55,6% до 80%.
Количество участников ГИА, сдающих обществознание  в 2015 г. увеличилось с 53 чел.  до 57 чел., понизился уровень обученности  с 84,91% (2014г.)  до 84,3% , а также качество знаний с 47,2 % (2014 г.) до 26,0 %. Средний балл по предмету составил 3,0.
В 2015 году увеличилось количество общеобразовательных учреждений, участвующих в ГИА по физике, с 2 до 4 и количество участников  с 5  (2014) до 9 человек.  Но снизилось качество знаний с 80 % (2014 г) до 44% в 2015 г., а средний балл по предмету составил  3.
В 2015 году химию сдавали 7 чел., что на 10 человек меньше, чем в 2014 году. Уменьшилось и количество участников ГИА по химии с 5 (2014) до 3 в 2015 году. Но  повысился уровень обученности выпускников с 97,8% до 100% , а также качество знаний с 52,9% (2014 г.) до 100 % (2014 г.) Средний балл по предмету составил «5».
Остался по – прежнему (в сравнении с 2014 годом) высок  уровень обученности, а также качество знаний по литературе – 100%, высок и средний балл – «4». Данный предмет сдавали только выпускники МБОУ Верхнесоленовской СОШ.
В ГИА - 9 по иностранному языку участвовал 1 обучающийся МБОУ ВСОШ №1, средний балл по предмету составил «5» баллов, который показал высокий уровень обученности и качество знаний – 100% по данному предмету
Количество обучающихся, сдававших географию в 2015 году, увеличилось с 4 чел. (2014г.) до 5 чел. Количество же муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, участников ОГЭ осталось прежним. Средний балл по предмету составил «4».
Историю, как предмет по выбору, сдавал в 2015 году один выпускник из МБОУ Ленинской СОШ. Уровень обученности и качество по данному предмету составили 100%. Средний балл – «5».
    Мониторинг результатов экзаменов по выбору показал низкий средний балл по предметам:  физика (3), обществознание (3),  биология (3).
Не набрали минимального количества баллов (предметы по выбору):
- информатика -  1чел (МБОУ Верхнесоленовская  СОШ);
- физика – 1 чел. (МБОУ Верхнесоленовская  СОШ);
- обществознание – 9 чел. (МБОУ Веселовская СОШ №1 - 2, МБОУ Веселовская СОШ №2 – 1, МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 5, МБОУ Позднеевская СОШ – 1);
- биология – 1  чел. (МБОУ Веселовская СОШ №1).
Выбор предметов выпускниками, освоившими программы основного общего образования,   составил от 2-5 предметов. 
Государственная итоговая аттестация  в форме письменных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий (ГВЭ) была организована для 10 обучающихся, освоивших, образовательные программы основного общего образования в учреждении, исполняющем наказание в виде  лишения свободы (п. Садковский), а также для обучающегося с ОВЗ из МБОУ Позднеевской СОШ.  Выпускник МБОУ Ленинской СОШ сдавал экзамены в форме ГВЭ на базе  санатория «Сосновая  дача». 
Из 10 выпускников учреждения, исполняющего наказание в виде лишения свободы все (100%) и 2 обучающихся с ОВЗ  прошли ГИА и получили аттестат об основном общем образовании. Основной формой организации для выше названных выпускников явилась сдача двух обязательных экзаменов (русский язык – изложение с элементами сочинения и алгебра – традиционная письменная работа). 
С целью обеспечения полноты реализации требований к организации процедуры ГИА данный вопрос был включен в повестку совещаний для заместителей директоров и директоров школ.
Организовано:
1. своевременное информирование всех участников образовательного процесса по данному вопросу;
1. изданы приказы по Отделу Образования об открытии пунктов № 2672, 2670  по русскому языку и математике согласно расписанию ГВЭ в основные сроки.  
Анализ показывает, что в 2014-2015 учебном году количество выпускников с ОВЗ, сдающих экзамены в форме ГВЭ,  уменьшилось на 1 выпускника по  сравнению с 2014 годом, (2014 год – 3 чел) и составило уровень 2012 года. 
        Государственная (итоговая) аттестация в районе была организована и проведена в соответствии с федеральной, региональной, муниципальной нормативно-правовой базой, регламентирующей организацию и проведение государственной итоговой аттестации в 2015 году.
Отделом образования Администрации Веселовского района и муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями проведена серьезная подготовительная работа по участию выпускников 11-х классов в едином государственном экзамене в 2015 году:
- организована работа «горячей линии ЕГЭ»;
- на сайте Отдела образования, а также сайтах общеобразовательных учреждений оформлена страница «Государственная итоговая аттестация - 2015»;
- проведены систематические родительские, ученические собрания по вопросам ГИА, подписаны памятки о правилах проведения ЕГЭ в 2015 году (для ознакомления участников ЕГЭ/ законных представителей под роспись);
- нормативно – правовая база по организации и проведению ГИА рассмотрена на заседаниях педагогических советов, районных и школьных методических объединениях учителей-предметников;
-опубликованы статьи в районном СМИ по организации и проведению ГИА;
-информация о ГИА доведена до сведения граждан в рамках выезда районной информационной группы;
-организовано обучение всех членов Временного коллектива при проведении экзаменов, общественных наблюдателей силами тьютеров, в рамках дистанционного обучения, семинаров-совещаний.   
На пункте проведения экзамена (012) были установлены камеры видеонаблюдения (в 11 аудиториях, коридорах), металлоискатель, средство подавления мобильной связи.
Нарушений Порядка проведения ЕГЭ федеральными и муниципальными on-line наблюдателями, а также членами  ГЭК в районе на ППЭ № 12 не зарегистрировано.
Было организовано тесное взаимодействие с  казачеством, работниками ОМВД (их дежурство во время приема КИМ, проведения экзамена), центральной районной больницей.
Тщательно осуществлялся прием пункта проведения экзамена в присутствии работников ОМВД, казачества.
В соответствии с приказом Минобразования Ростовской области от 19.12.2014 №783 «Об утверждении сроков приемки пунктов проведения экзаменов в 2015 году» проведена  проверка готовности ППЭ на уровне Минобразования.   
В соответствии с п. 15 ст. 59 Федерального закона от 27.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в целях повышения доверия общества к процедуре проведения государственной итоговой аттестации, в том числе в форме единого государственного экзамена (далее ЕГЭ), обеспечения прозрачности и объективности проведения ГИА 14 общественных наблюдателей  из числа родительской общественности, граждан района, органов местного самоуправления (представители сельских Администраций) были аккредитованы для осуществления контроля за проведением ГИА на пункте проведения единого государственного экзамена и пункте проведения основного государственного экзамена (МБОУ Веселовская СОШ №1). 
Оформлены листовки «Приглашаем к общественному наблюдению в пункт проведения экзамена». 
Проведен муниципальный пробный экзамен по математике 14.03.2015г (приказ Отдела образования от 04.03.2015 №106 «Об открытии пункта проведения пробного экзамена по математике в форме и по материалам  единого государственного экзамена 14.03.2015») и школьные пробные тестирования в течение года.
Приказами Минобразования Ростовской области на базе МБОУ Веселовской СОШ №1  (ППЭ №12) были открыты 5 пунктов проведения единого государственного экзамена:
Приказ МО и ПО РО от:
-  25.05.2015г. № 325 «Об открытии пунктов проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования  в форме единого государственного экзамена  по русскому языку на территории Ростовской области 28 мая 2015 года»;
- 27.05.2015г. № 350 «Об открытии пунктов проведения государственной итоговой аттестации  по образовательным программам среднего общего образования  в форме единого государственного экзамена по математике (базовый уровень) 01 июня 2015 года»;
- 01.06.2015г. № 367 «Об открытии пунктов проведения государственной итоговой аттестации  по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена по математике (профильный уровень)  на территории Ростовской области 04 июня 2015 года»;
- 03.06.20145г. № 383 «Об открытии пунктов проведения государственной итоговой аттестации  по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена по обществознанию, химии на территории Ростовской области 8 июня 2015 года»;
- 10.06.2015г. № 408 «Об открытии пунктов проведения государственной итоговой аттестации  по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена по информатике и ИКТ, биологии, истории на территории Ростовской области 15 июня 2015 года».
Численность обучающихся 11 классов по состоянию на 25.05.2015г. составила 138 человек, что на 6 выпускников меньше, чем в 2014 году, из них: 
- 137 выпускников (очная форма обучения);
- 1 выпускник получал среднее общее образование в форме самообразования;
В ГИА -2015 участвовали 2 выпускника прошлых лет.
Отказались от сдачи экзаменов  по выбору 7 человек. 
Из 138 выпускников, сдававших русский язык, минимальное количество баллов и выше в основной день набрали 136 выпускников. Не преодолели  минимальный порог 2 выпускника (МБОУ Верхнесоленовская СОШ, МБОУ Веселовская СОШ №2).
Самый высокий балл по русскому языку набрал выпускник Позднеевской СОШ (92 балла). 2 выпускника набрали по 90 баллов  (МБОУ Верхнесоленовская СОШ и МБОУ Краснооктябрьская СОШ).  Средний балл по району в 2015 г. составил 57,23, что на 1,63 б. выше, чем в 2014 г. Самый низкий балл в МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 12 баллов.
10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по русскому языку.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Веселовская СОШ №1
	62,51
(2014 – 60,61)
	Багаевская СОШ
	49,09
(2014 – 45,67)



Из 138 выпускников (в том числе  «экстерн» - 1), сдавали математику на базовом уровне 115 человек (83,3% от общего количества выпускников 2015г.). Не набрали минимального  количества баллов в основные сроки 5 выпускников, что на 3 выпускника меньше, чем в 2014 году (это выпускники следующих МБОУ: Верхнесоленовская СОШ -2, Веселовская СОШ №2 – 2, КИРОВСКАЯ СОШ – 1).
При повторной сдаче ЕГЭ по математике  (базовый уровень) минимального количества баллов из 4 выпускников  набрал  1 человек, (МБОУ КИРОВСКАЯ СОШ). Не набрали минимального количества баллов 3 выпускника (МБОУ Веселовская СОШ №2 - 2, МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 1). Средний балл по району составил 4 балла.
10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по математике.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Малозападенская СОШ
	4,25
(43,31 – 2014)
	Багаевская СОШ
	3,0
(23,75 – 2014)



     Математику на профильном уровне  сдавал 91 выпускник (65,9% от общего количества выпускников 2015 года). Преодолели минимальный порог по математике (профильный уровень) 66 выпускников, что составляет 72,5 %. Все выпускники (100 %) 2 образовательных учреждений (МБОУ Верхнесоленовская СОШ, МБОУ Малозападенская СОШ) преодолели порог. 
Доля выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных организаций, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных организаций составляет 2,90 % (3,62% с учетом отмененного результата за использование мобильного телефона) при областном значении 2,73%.
В едином государственном экзамене по химии приняли участие 16 выпускников, что на 3 выпускника меньше, чем в 2014 году  из 5   школ района (МБОУ Веселовская СОШ № 1 – 7 чел., МБОУ Багаевская  СОШ – 1 чел., МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 6 чел. МБОУ Краснооктябрьская СО – 1 чел., МБОУ Позднеевская СОШ  - 1 чел.). Все выпускники (100%) набрали  минимальное количество баллов  по предмету.  Наивысший балл  (94 балла) у выпускницы МБОУ Верхнесоленовской СОШ, самый низкий – 34 (Веселовская СОШ №1). По сравнению с 2014 годом средний балл увеличился на 11,7%.

10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по химии.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Верхнесоленовская  СОШ
	71,16
(2014 – 57,7)
	Позднеевская СОШ
	43
(2014 – 37,0%)



В едином государственном экзамене по иностранному языку (английский язык)  приняли участие 4 выпускника из 2  школ района (МБОУ Веселовская СОШ №1 – 2 чел, МБОУ Позднеевская СОШ– 2 чел.).  2 выпускника набрали минимальное количество баллов по данному предмету. Самый высокий балл по предмету (31 балл) у выпускника МБОУ Позднеевской СОШ  при минимуме  22 балла.
Средний балл по предмету снизился с 55,5 баллов  (2014) до 23,5 балла. 

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Позднеевская СОШ
	31
(2014 – 67,0)
	Веселовская СОШ №1
Позднеевская СОШ
	17
(2014 – 34,0)



В едином государственном экзамене по обществознанию приняли участие 83 выпускника из 9 школ района.  1 выпускница отказалась от сдачи в резервный день (МБОУ Краснооктябрьская СОШ).
Уменьшилось количество выпускников,  не набравших  минимального количества баллов по данному предмету: с 10 выпускников до 5 выпускников   (МБОУ Веселовской СОШ №1 – 1 чел., МБОУ Багаевская СОШ – 1 чел., МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 1чел., МБОУ Позднеевская СОШ – 2 чел.).   Самый высокий балл по предмету: 80 баллов (МБОУ Веселовская СОШ №1).  Уменьшился средний балл по предмету с  48,9 баллов (2014 г.) до  46,3 баллов.
10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по обществознанию.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Кировская СОШ
	57
(2014 – 56,0)
	Багаевская СОШ
	42,6
(2014 -38,4)



В едином государственном экзамене по информатике  приняли участие 8 человек (9,6%) от общего количества выпускников, из них: МБОУ Веселовской  СОШ №1 – 5.чел., МБОУ Веселовской СОШ №2– 2 чел, МБОУ Верхнесоленовской СОШ -1 чел.  Набрали минимальное количество баллов 5 выпускников, что составило 62,5% ,  не набрали минимального количества баллов  -  3  выпускника (37,5%), (МБОУ Веселовская СОШ №2 – 2чел., МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 1 чел.). Самый высокий балл по предмету -  66 баллов (МБОУ Веселовская СОШ №1). 
Средний балл по району  составил 43,88, что  на  12,52 балла меньше, чем в 2014 году (56,5).   10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по информатике.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Веселовская  СОШ №1
	52,6      (81 балл 2014г.)
	Верхнесоленовская СОШ
	27 , (2014 г. -34,0)



В едином государственном экзамене по физике приняли участие 32 выпускника (23%), что на 2 выпускника больше, чем в 2014 году  из 7   школ района (МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 3 чел., МБОУ Веселовская СОШ №1 – 10 чел., МБОУ Багаевская СОШ –2 чел., МБОУ Краснооктябрьская СОШ – 3 чел., МБОУ Позднеевская СОШ – 2 чел., МБОУ Веселовская СОШ №2 – 7 чел., МБОУ Ленинская СОШ – 5 чел.) + выпускники прошлых лет – 2 чел.  Не набрали минимального количества баллов по данному предмету 2 чел. (6,2%) из МБОУ Веселовская СОШ №2 – 2 чел. Средний балл по предмету составил 45,58, что на 8,02 балла больше, чем в 2014 году  (37,56). Самый высокий средний балл у выпускника МБОУ Позднеевской СОШ  - 85 баллов.
       Всего сдавали физику 34 человека, из них 2 человека – выпускники прошлых лет.

10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по физике.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Позднеевская СОШ
	67  (42,2 – 2014)
	Веселовская   СОШ №2
	37 (2014 - 28,5)



В едином государственном экзамене по истории приняли участие 26 выпускников (18,9%), что на 7 человек меньше, чем в 2014 году  из 7   школ района (МБОУ Веселовская СОШ №1 – 8 чел, МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 3 чел., МБОУ Багаевская СОШ – 4 чел., МБОУ Ленинская СОШ – 2 чел., МБОУ Позднеевская СОШ – 5 чел., МБОУ Веселовская СОШ №2 - 3 чел., МБОУ Малозападенская СОШ – 1 чел.). 
Не набрали минимального количества баллов по данному предмету 5 выпускников  (11,2 %) из  МБОУ Веселовской СОШ  №1 – 1 чел, МБОУ Багаевской СОШ -1 чел., МБОУ Позднеевская СОШ  – 2 чел, МБОУ Верхнесоленовская СОШ – 1 чел. 
        Самый высокий балл по предмету  61 (МБОУ Веселовская СОШ №1).
Средний балл по предмету составил  39,04  (38,19  - 2014 г.).
10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по истории.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Малозападенская  СОШ
	60  (2014г. – 48)
	Ленинская СОШ
	33,5  (2014г. - 27,33)



В едином государственном экзамене по биологии приняли участие 30 выпускников из 6  школ района, что на 8  выпускников меньше, чем в 2014 году. Не набрали минимального количества баллов по данному предмету 7 выпускников (24,14 %) из  2 МБОУ (Веселовская СОШ №2 - 2,  Веселовская СОШ №2 – 5 чел.).
Самый высокий балл 77 (МБОУ Верхнесоленовская СОШ).

10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по биологии.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Верхнесоленовская СОШ
	65,17 (2014 - 61,89)
	Веселовская   СОШ №2
	34,7 (2014 -36,33)



   В едином государственном  экзамене по литературе приняли участие 2 человека (МБОУ Позднеевская СОШ), что на 1 чел больше, чем в 2014 году.  
    Самый высокий балл – 57.
    10% муниципальных общеобразовательных учреждений Веселовского района, имеющих наиболее высокие и наиболее низкие средние баллы по литературе.

	МБОУ с наиболее высоким средним баллом
	МБОУ с наиболее низким средним баллом

	Название МБОУ
	средний балл
	название МБОУ
	средний балл

	Позднеевская  СОШ
	53 (2014 – 35)
	-
	-



   В едином государственном экзамене по географии принял участие 1 выпускник из  МБОУ Позднеевской СОШ, что на  5 человек меньше, чем в 2014 году.  Набранное количество баллов выпускником составило – 58  при минимальном балле – 37. 
Награждены в 2015 году федеральными медалями «За особые успехи в учении» 10 человек (7 %.), что на 1 чел. меньше, чем в 2014 году. (МБОУ Веселовской СОШ №1 - 2 чел., МБОУ Багаевской СОШ - 2 чел., МБОУ Верхнесоленовская - 4 чел., МБОУ Краснооктябрьская СОШ – 1 чел., МБОУ Позднеевская СОШ – 1 чел.). 

В прошедшем году в соответствии с приказом Рособрнадзора № 05-318 от 15.09.2014 г., приказом МО и ПО РО № 165 от 26.03.2015 г. «О проведении национальных исследований качества образования» 14 апреля 2015 года в МБОУ Верхнесоленовской СОШ проводилось исследование качества начального образования в 4 классе по предмету Русский язык. В нем приняли участие 18 учащихся.
Качество знаний, показанное выпускниками начальной школы, значительно превысило областной показатель и составило 94,5% (областной показатель - 75,1%), а уровень обученности составил 100%.

В Веселовском районе  ведется активная  работа, направленная на выявление и поддержку талантливых, одарённых детей  и их сопровождение в течение всего периода становления личности. 
Ежемесячно информация о работе с одаренными  детьми  размещается на сайте Отдела образования Администрации Веселовского района.  
Создан и ежеквартально пополняется банк данных талантливых и одаренных детей Веселовского района интеллектуальной, творческой, художественной, социальной, спортивной одаренности. 
Подготовлен проект муниципальной долгосрочной целевой программы «Одаренные дети на 2016–2018 годы», который является продолжением муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие образования в Веселовском районе на 2010–2015 годы» по направлению «Выявление и поддержка талантливых детей. Усиление воспитательного потенциала школы».  
Увеличилось количество обучающихся, принимавших участие в  очных олимпиадах, кроме всероссийской олимпиады школьников по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В 2014 году оно составило 14 человек, призеров - 5; в 2015  году -  169 человека, из них 32 призера и победителя.
В дистанционных олимпиадах, проводимых сторонними организациями, приняли участие 948 обучающихся, что составило 70% от численности участников 2014  года. Численность победителей и призеров также снизилась и составила 71% от показателя предыдущего года.
Возросло на 5% по сравнению с предыдущим годом число участников районной малой академии наук юных исследователей (с 42 до 45 участников). Также увеличилось на 18% число победителей и призеров  (с 32 до 39). Из них 15 обучающихся приняли участие в  Донской академии наук юных исследователей, призерами ДАНЮИ в 2015 году стали 2 учащихся, что соответствует показателю предыдущего года. 
В муниципальном этапе конкурса исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество» в 2015 учебном году приняли участие 16 обучающихся из 12 общеобразовательных учреждений района, все они стали победителями и призерами. 
В областном этапе Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество» в 2015 году стал победителем 1 обучающийся, что соответствует показателю предыдущего года. Для участия в региональном этапе конкурса  2016 году приглашены 2 учащихся Весёловского района.
 В 2015 году впервые в районе был проведен конкурс исследовательских и проектных работ «День наук» для учащихся начальных классов. В конкурсе приняли участие 42 обучающихся из 13 общеобразовательных учреждений района. Из них победителями и призерами конкурса стали 21 учащийся.
Общее количество участников различных творческих конкурсов в 2015 году составило на муниципальном  уровне 245 человек, на региональном уровне - 133 человека, из них победителями и призерами стали 68 обучающихся.  
Число участников регионального этапа всероссийской олимпиады школьников уменьшилось с 23 в 2014 учебном году до 11 в 2015 году. Число призовых мест регионального этапа также сократилось с 3 до 1.
Во Всероссийском этапе олимпиады обучающиеся Весёловского района участия не принимали.
В муниципальной олимпиаде по основам наук среди учащихся начальных классов приняли участие 29 учащихся, что на 10% больше, чем в 2014 году. Из них победителями и призерами стали 7 обучающихся, что лучше показателя предыдущего года на 43%  (4 обучающихся).
В 2015 году  обучающиеся образовательных организаций приняли участие в 93 мероприятиях областного уровня, в 6 мероприятиях всероссийского уровня, заняли призовые места в 77 мероприятиях.


4.Соотношение нормативной и фактической стоимости предоставления единицы муниципальной услуги.

      По результатам  мониторинга за 2015 год установлено, что соотношение нормативной и фактической стоимости предоставления единицы муниципальной услуги всех муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений составила  100,0%.
      По муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению фактическая стоимость услуг  составила 100,0%.
       По дополнительному образованию детей фактическая стоимость услуг составила 100,0%. 
      
                     5. Контроль исполнения муниципального задания

        Контроль за исполнением муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг проводится в соответствии с Планом работы Отдела образования на 2015 год, Положением о муниципальной системе качества образования, обеспечивающей объективную информацию о качестве предоставляемых муниципальных услуг. 
        В соответствии с приказом Отдела образования от 03.07.2015 №434  руководителями муниципальных бюджетных образовательных учреждений ежеквартально осуществляется     сверка объема оказанных муниципальных услуг (выполненных работ) с МАУ Веселовского  района «Расчетный Центр».
       По итогам сверки вносятся обоснованные предложения о корректировке бюджетных средств, утверждаемые приказами Отдела образования, после чего    заключаются дополнительные соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг между Отделом образования и бюджетными образовательными учреждениями.
   По результатам контроля исполнения муниципального задания за 9 месяцев 2015 года жалоб на качество предоставляемых муниципальных услуг муниципальными бюджетными образовательными учреждениями не поступало.
     


Члены комиссии: Шрамко О.М., Богомазова М.В., Иваненко А. С., Иванова С.В., Чумакова Л.А., Лалаенц Е.Ф., Кетова С.М.
